

纪念习仲勋诞辰100周年座谈会举行

习近平参加座谈会 张德江出席

据新华社北京10月15日电(记者 霍小光 华春雨)纪念习仲勋同志诞辰100周年座谈会15日上午在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作为亲属参加座谈会。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江出席座谈会。

习仲勋是中国共产党的优秀党员,伟大的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家,我党、我军卓越的政治工作领导人,陕甘边革命根据地的主要创建者和领导者之一,曾担任国务院副总理,中共十一届中央委员会书记处书记,十二届中央政治局委员、书记处书记,第五、第七届全国人大常委会副委员长。

座谈会上,中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长李建国发表讲话,全面回顾了习仲勋的光辉革命生涯和不可磨灭的功勋,对习仲勋的高尚品格、革命精神、优良作风

和崇高风范提出了要求。中央党史研究室主任欧阳淞、国务院副秘书长焦焕成、广东省省长朱小丹、全国人大常委会副秘书长王万宾、陕西省委书记赵正永先后发言,缅怀习仲勋的奋斗历程和丰功伟绩,深切表达对习仲勋的敬仰之情。

大家在发言中回顾了习仲勋早年参加革命,出生入死、转战陕甘,创建革命根据地的英勇事迹;对他长期主持西北局工作,为夺取西北地区革命胜利、建立和巩固新生的人民政权做出杰出贡献给予高度评价;追忆了他在国务院协助周恩来总理工作长达10年,被大家誉为国务院的“大管家”,为新中国建设和发展做出重要贡献;赞扬了他主政广东,为贯彻党的十一届三中全会路线、推动广东在全国率先改革开放做出的重大贡献;高度评价了习仲勋主持中央书记处日常工作,为拨乱反正、加强新时期党的

建设、开创统一战线工作新局面做出的卓越贡献,以及他在全人大工作期间,为坚持和完善人民代表大会制度、加强社会主义民主法制建设做出的极大努力。

李建国在讲话中指出,习仲勋同志的一生,是革命的一生,光辉战斗的一生,全心全意为人民服务的一生。他为中国人民解放事业和新中国诞生,为社会主义革命、建设、改革事业,为中国特色社会主义事业,顽强奋斗,建立了不可磨灭的历史功勋。今天我们纪念习仲勋同志,就是要学习他始终不渝坚守共产主义理想信念,一生忠于党、忠于人民的高尚品格,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,坚持党的基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,坚定不移走中国特色社会主义道路;就是要学习他始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进,一生为党和人

民事业呕心沥血的革命精神,坚持党的思想路线,继续解放思想,不断开拓创新,以全面深化改革的新的实践,夺取中国特色社会主义新胜利;就是要学习他始终坚持马克思主义群众观点和党的群众路线,一生热爱人民、心系群众的优良作风,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,真正做到一切为了群众、一切依靠群众,立党为公、执政为民,不断夯实党执政兴国的牢固根基;就是要学习他始终保持共产党人的政治本色,一生胸怀坦荡、光明磊落的崇高风范,克己奉公、勤政为民、廉洁自律,以优良作风凝聚起建设中国特色社会主义的强大力量。

座谈会由刘延东主持。刘奇葆、赵乐际、栗战书、杜青林、王晨、陈元出席座谈会。从党和国家领导职务上退下来的部分老同志、有关方面负责同志和习仲勋亲属、生前友好等参加座谈会。

外交部发言人

强烈谴责达赖集团制造“藏族孤儿”事件

新华社北京10月15日电(记者 张鹏雄 王慧慧)外交部发言人华春莹15日在例行记者会上答问时说,对十四世达赖出于“藏独”政治目的,制造“藏族孤儿”事件,一切善良和爱好正义的人们都应该对这种卑劣行为予以强烈谴责。

有记者问:据瑞士《新苏黎世报》近期报道,20世纪60年代,十四世达赖喇嘛与瑞士商人勾结,强行将近200名藏族儿童活活从亲生父母身边夺走,称其为“孤儿”,安排瑞士家庭领养,酿成多起人间悲剧。请问你有什么评论?

华春莹说,我们注意到瑞士媒体这一报道。近期,瑞士《新苏黎世报》刊登题为《藏族“孤儿”并非孤儿》和《达赖喇嘛的道歉十分重要》两篇文章,以大量篇幅揭露达赖集团如何编造“孤儿”身份,强行安排藏人子女前往瑞士寄养的内幕。十四世达赖出于“藏独”的政治目的,制造“藏族孤儿”事件,导致几百个家庭骨肉分离的人间悲剧。达赖集团所为,严重践踏人权,公然违背人伦道德,一切善良和爱好正义的人们都应该对这种卑劣行为予以强烈谴责。

中国海军舰艇首次穿越麦哲伦海峡

新华社兰州10月14日电 当地时间14日15时,由导弹驱逐舰兰州舰、导弹护卫舰柳州舰和综合补给舰鄱阳湖舰组成的中国海军出访编队顺利通过麦哲伦海峡。这是人民海军首次穿越这条世界重要水道。

编队是当地时间13日下午从智利内水道进入麦哲伦海峡西口的。由于海峡地处南半球西风带,当地气象条件恶劣,海面风力达9到10级,浪高约6米,舰艇摇摆10度以上。

“这段航程狭窄地段长,水道曲折,大角度转向多,风和涌浪较大,且流向多变。”兰州舰舰长唐银川介绍说,为确保航行安全,编队严格落实狭水道航行、雾中航行、大风浪航行等部署,顺利完成航渡。

麦哲伦海峡位于南美大陆南端,是连接南太平洋与南大西洋的重要水道。1520年,葡萄牙航海家麦哲伦通过此地,因此得名。海峡长约563公里,最窄处仅3.3公里,两侧岩岸陡峭,海峡内多大风暴,是世界上风浪最猛烈的水域之一。

国办发布加强政府信息公开回应社会关切提升政府公信力的意见

回应公众关切要让群众听得懂信得过

新华社北京10月15日电 中国政府网15日发布了《国务院办公厅关于进一步加强政府信息公开回应社会关切提升政府公信力的意见》。意见提出,要进一步加强平台建设,加强机制建设,完善保障措施。

意见称,依法实施政府信息公开是人民政府密切联系群众、转变政风的内在要求,是建设现代政府、提高政府公信

力、稳定市场预期、保障公众知情权、参与权、监督权的重要举措。与公众期望相比,当前一些地方和部门仍然存在政府信息公开不主动、不及时,面对公众关切不回应、不发声等问题,易使公众产生误解或质疑,给政府形象和公信力造成不良影响。

意见要求进一步加强新闻发言人制度建设,充分发挥政府网站在信息公开

中的平台作用,着力建设基于新媒体的政务信息发布和与公众互动交流新渠道,并进一步加强政府热线电话建设和管理。

意见明确,健全舆情收集和回应机制,回应公众关切要以事实说话,避免空洞说教,真正起到正面引导作用;完善主动发布机制,主动、及时、全面、准确地发布权威政府信息;建立专家解读机制,提

高政策解读的针对性、科学性、权威性和有效性,让群众“听得懂”“信得过”;建立沟通协调机制。

意见还提出要加强组织领导、业务培训和督查指导,做到政府经济社会政策透明、权力运行透明,让群众看得见、听得懂、能监督,不断把人民群众的期盼融入政府决策和工作之中,努力增强提升政府公信力、社会凝聚力的“软实力”。

余姚生活秩序基本恢复



10月14日,第1集团军某防化团官兵在余姚大黄桥南路的江南新村社区进行消毒防疫。

浙江省余姚市全面抢险救灾已经进入第八天。余姚市委书记毛宏芳说,截至15日早上,全市基本实现供水、供电、供气、道路、通信“五个通”,城区排水工作基本完成,农村村落已基本从水淹中脱离出来,生活秩序基本恢复。(新华社发)



“首都机场7·20爆炸案”一审宣判 冀中星被判刑6年

10月15日,被告人冀中星在法庭上。当日上午9时,备受关注的“首都机场7·20爆炸案”在北京市朝阳区人民法院一审宣判。法院认定被告人冀中星在公共场所实施爆炸,其行为构成爆炸罪,判处有期徒刑6年。

新华社记者 公磊 摄

美情报机构被曝在全球搜集电子通讯录

新华社华盛顿10月14日电 美国《华盛顿邮报》网站14日首度披露,处于“棱镜门”风波中心的美国国家安全局近年来在全球搜集海量电子通讯录。

搜集电子通讯录项目此前从未被曝光。《华盛顿邮报》援引了“棱镜门”风波告密者、前防务承包商雇员斯诺登所披露的部分机密文件内容,以及部分情报系统高官证实的内容。

据报道,当用户登录个人邮件、即时

通讯软件账户或对电子设备进行数据同步时,通讯录和好友名单等数据会被上传到远程服务器上,国家安全局借此从中截取大量数据。

斯诺登披露的一份国家安全局内部文件显示,去年某一天内,该机构截取了雅虎、Hotmail、“脸谱”、谷歌邮件等用户大量通讯录。这份文件预计,该项目每天可通过即时通讯软件、网页电邮等途径截取50万份“好友名单”。

据两名不愿公开身份的情报系统高官透露,国会和外国情报监控法庭并未授权美国情报机构搜集此类电子通讯录,因此该项目主要在海外进行,但预计也搜集了数百万至数百万份美国人的电子通讯录。

据报道,谷歌、微软、“脸谱”等网络公司发言人已分别表示,对国家安全局搜集电子通讯录的项目不知情,也未曾提供过任何协助。

今年6月初,斯诺登通过媒体向外

界披露了国家安全局旗下“棱镜”等网络和电话监控项目,在美国国内和国际社会引发轩然大波。此后,包括总统奥巴马在内的一批美国政府和情报系统官员乃至国会议员均以反恐等理由为监控项目辩护,并坚称网络监控只针对海外目标,不针对美国民众,以期在美国国内减少争议。但“棱镜门”风波至今余波未平,媒体上仍不断出现对国家安全局监控项目的爆料。



菲律宾中部7.2级地震

10月15日,在菲律宾中部宿务,车辆被压在碎石瓦砾下。据菲律宾媒体15日报道,该国中部当天上午发生的7.2级地震,目前已造成至少4人死亡。(新华社/美联)

吉利区国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经吉利区人民政府批准,吉利区国土资源局决定挂牌出让编号为吉利区2013-GPCR10号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块概况

宗地编号	位置	面积(㎡)	规划用地性质	规划要求	出让年限	起始价(元/㎡)	竞买保证金(万元)
吉利区2013-GPCR10	207国道西侧、清庄村耕地北侧、横涧村南侧。	353627	工业可兼容仓储物流用地	容积率≥0.5;建筑密度≥30%;绿地率≤20%。	50年	225	3500

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过吉利区国土资源网上

交易系统(<http://www.luoyangland.gov.cn>)进行。凡办理数字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行借款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料 and 具

体要求见《吉利区网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年11月12日17时前登录吉利区国土资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

五、本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年11月12日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交

纳);网上挂牌报价开始时间为2013年11月5日9时,截止时间为2013年11月14日16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项:(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与吉利区国土资源局联系。

六、联系方式
网上挂牌业务:吉利区国土资源局
联系电话:18737961926
联系人:王卫国
数字证书办理:孟津县会盟路东段国土资源局三楼总师室 联系人:李宝瑞
联系电话:0379-67919108
吉利区国土资源局
2013年10月16日